
Ficha de trabalho nº 1 

Tema : unidade 3 

 

Considere  a empresa produtora de sapatos “Cintra e Sintra” representada no quadro abaixo: 

 

Nº de 

trabalhadores 

Produção Total 

(em pares de 

sapatos) 

Produtividade 

média do trabalho 

(em termos 
físicos) 

Produtividade 

marginal 

( em termos físicos) 

2 100   
4 260   

5 360   

8 600   
 

1- Complete o quadro, indicando todos os cálculos. 

 

2 – Interprete o valor da produtividade média, quando a empresa emprega 4 

trabalhadores. 

 

3 -Indique qual a combinação ótima dos fatores de produção. Justifique a resposta. 


